



学史力行·我为群众办实事

特刊卷

慈利县龙潭河镇推进 心怀群众

自党史学习教育开展以来，慈利县龙潭河镇把“我为群众办实事”作为党史学习教育重要内容。在镇党委的领导下，全镇各党支部围绕群众关心关注的操心事、烦心事、揪心事，肩抗红旗、心怀群众、扑下身子，立足现实民情，千方百计为群众解难题、真心实意为群众办好事实事，不断推进党史学习教育往实里走、往深里走，谱写了一曲“我为群众办实事”的山乡赞歌。

『我为群众办实事』

吴献党

情暖山乡

黎亚军

屋场会 开进了千家万户

2021年的社保缴纳有了新规定 要全民疫苗接种 村里有的道路损毁严重 几条主要村道路灯数量太少，需要增加路急难愁盼 的问题得到解决，龙潭河镇的党史学习教育推进到了群众最需要的地方。

群众点单、党员买单。6月以来，龙潭河镇把“我为群众办实事”与“屋场会”紧密结合，实现了各村民小组“屋场会”全覆盖，在“屋场会”这个大舞台上讲政策、话党史、促文明、化积怨、接地气、聚人气，切实解决了群众实际困难。

在龙潭社区，因年代久远被洪水冲垮的城建坝大桥，在镇党委政府的努力下，多方筹措资金40余万元重建大桥。目前已施工完毕等待验收，通车后将惠及3个村(社区)近3000群众；在潘坪村，1.5公里的道路拓宽工程已近完工，将进一步畅通群众出行难的问题；在龙潭河镇铁树潭易地搬迁集中安置点，通过镇党委政府联

系，为群众修缮电路不通、屋顶漏水等问题；在铁树潭，村两委和群众同劳动，不等不靠、自力更生，修好了水泥石级，方便了群众上下洗衣洗菜。

党员干部带头上路，龙潭河镇致力于办老百姓看得见、摸得着的实事，拿出实招推动问题解决，不走过场，让广大群众看到变化，见到实效，点亮了群众的微心愿，赢得了广大群众点赞。

拓荒人 开启了发展坦途

村里发展怎么样，直接关系到群众的幸福感、获得感。党史学习教育以来，龙潭河镇各村(社区)支部立足本村集体经济发展，为村里找路子、为群众开路子，旨在进一步增强为民服务能力，谋实群众幸福生活的底子。

开旧渠、拓荒地、引新品，龙潭河镇用自己的实际行动，交出了“我为群众办实事”的高分答卷，为群众谋实了发展道路，更拓宽了村级发展基础。

在金富村，两委干部、党员和联村干部一道，说干就干、不讲价钱，背水泥、挑沙石、拌沙浆，经过两天，重新打通了荒废几十年的红旗渠，解决了近100亩耕田的用水问题；在新桥村，新任支部书记瞄准村集体经济发展这一弱项，迎难而上，多方筹措资金28万元，风吹雨淋、酷日烤晒，经过3个多月的辛苦努力，100余亩的水果红薯种植基地终于建成投产，预期解决全村10余人就业，预计人均年增收15000余元，集体经济收入预计增加12万元左右；在水坪村，占地近100亩的黄牛养殖基地在集体荒山中初见雏形；在大湖村，为进一步提质集体经济发展，村两委引进了爱媛38号杂交柑橘新品，长势正好，预计3年后将会为集体经济增收8万余元。

集体经济发展好坏，是检验乡村振兴实效的一把尺子。在党史学习教育中，龙潭河镇各村(社区)充分认识到集体经济发展事关村级服务能力、群众生活好坏，积极行动、勇挑重担，干出了大成绩。



龙潭河板板龙灯。



金富村党支部组织支部28名党员，重修红旗渠，耗时一天，解决了近100亩耕田灌溉问题。



屋场会。

老黄牛 谱写了幸福生活

群众要什么，要的是共产党员的无微不至的关心关怀，心头热了，感情自然就深了，龙潭河镇始终坚持要办群众的小事，要把群众的小事办好”的原则，急群众之所需、解群众之所忧，做到了群众有诉求、党员有响应，切实拉近了党群关系。

自党史学习教育以来，龙潭河镇凝聚各方力量，干在群众家里、走到群众家里，真心真情解决群众急难愁盼的问题，以自己的辛苦刻度来换取群众的幸福高度。

在龙潭河镇党委政府、龙潭社区的共同努力下，板板龙灯实现了慈利县国家非物质文化遗产零得突破，收回改造了龙潭河影剧院，于7月5日正式开业，群众生活进一步丰富；在潘坪村，智障户、低保户卢先松家的厨房、猪圈出现垮塌的危险后，村两委和帮扶单位筹资1.8万元修复厨房、卫生间、猪圈，修建排水沟20米，让他住上安心房、暖心房；在龙潭河中学党支部的组织下，开展了走访建档立卡户及敬老院，改造中心完小排污问题影响围墙外农户的下水道、慰问退休人员、看望生病教师等活动，零距离为群众办好事、办实事，让党员与群众更加贴心；龙潭河镇中心卫生院支部委员会组织党员及职工在全镇各村(社区)为65岁以上老年人免费进行爱心义诊及健康体检活动，打通了为民服务最后一公里。



县镇两级筹措资金40万元，龙潭社区重修被洪水冲垮的城建坝大桥，便捷2000余名群众出行。